

---

## Смерть наступила от колото-резаных ранений головы и шеи

Следственным отделом по Тымовскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего уроженца Комсомольск-на-Амуре гр. И., в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

Указанное уголовное дело возбуждено по факту обнаружения 08.08.2009 года на участке местности, прилегающем к территории железнодорожного вокзала станции Тымовск пгт. Тымовское, за уличным туалетом, 41-летнего гр.Д., с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений головы и шеи.

В ходе следствия установлено, что с 07.08.2009 года на 08.08.2009 года, в ночной период времени, гр. И. совместно с потерпевшим, на территории железнодорожного вокзала, распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними произошла ссора, в результате которой гр. И. схватил доску и нанес несколько ударов по голове гр. Д., а потом разбитой бутылкой нанес удар в область шеи с левой стороны. От нанесенных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814598>